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Від упорядника 

 У сучасних умовах модернізації національної освіти 

значну роль відіграє система методичної роботи, головною 

метою якої є не лише надання методичної допомоги 

педагогічним кадрам у розвитку їхньої професійної 

майстерності , а й активізація творчого потенціалу 

кожного педагога  

  Методична робота – важлива складова педагогічної 

освіти, що має цілісну систему дій і заходів, орієнтованих 

на підвищення кваліфікації та професійної майстерності 

кожного педагогічного працівника, розвиток творчого 

потенціалу. Розв’язати ці багатопланові завдання можна 

лише через створення оптимальної системи методичних 

заходів та надання педагогам прав вільного вибору тих 

форм, які максимально враховують їхні потреби, запити й 

інтереси.   

 Реалізація цієї мети залежить від співпраці 

організаторів методичної роботи на всіх рівнях – 

керівників методичної служби, методистів, керівників 

навчальних закладів та організації з ними ефективних 

форм методичної роботи.  

 Педагог, як і кожен спеціаліст , потребує постійного 

підвищення кваліфікації. «Учитель як фахівець живе доти 

поки, вчиться», - зазначав К. Ушинський. Сприяти 

педагогові в цьому – провідна функція методичної роботи. 

 Сьогодення вимагає розв’язання в системі методичної 

роботи таких завдань, як розвиток в учителів умінь і 
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навичок дослідницької діяльності задля неперервного 

підвищення кваліфікації та вдосконалення педагогічної 

майстерності. 

 На сторінках покажчика пропонується підбірка 

газетно-журнальних статей та літератури, які розкривають 

сутність методичної роботи, а також практичний аспект, 

спрямований на виявлення інтересів вчителів,їхніх 

професійних навичок, педагогічних надбань. 

 Бібліографічний покажчик адресовано методистам всіх 

рівнів, керівникам шкільних методичних об’єднань, 

заступникам директора з навчально-виховної роботи, 

директорам шкіл, учителям та їхнім наставникам. 
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